INNERE KRAFTE - SCHNITTKRAFTE

BEISPIEL 5:

GEG: Einfeldtrager mit Kragarm
Einzellasten F1=20kN ; F2=15kN
Streckenlast g=8kN/m

GES: Auflagerkrafte A, B; Zustandlinien "N" ; "Q" ; "M"
mittels Superpositionsprinzip

F1=20k F2=15kN
q=8KN/m
) \ | A *
A 1)
A B
1=8,00m

LAGERREAKTIONEN

STATIK INNERE KRAFTE

M 1:100

KULLE G. SUPERPOSITION

2008/09

BLATT: 44A/1




INNERE KRAFTE - SCHNITTKRAFTE

F1 =20kr\1

g=8kN/m

F2=15kN

\ \

1y 1Y

]

A

=

B

2,00m,  3,00m | 2,00m 1m
Querkraftverlauf zufolge Streckenlast g

"Qq"

Querkraftverlauf zufolge Einzellast F

"Qf"

"Qq+Qf"

Querkraftverlauf zufolge
Gesamtbelastung

STATIK

KULLE G.

INNERE KRAFTE
SUPERPOSITION

M 1:100

2008/09

BLATT: 44A/2




INNERE KRAFTE - SCHNITTKRAFTE

F1=20k F2=15kN
q=8kN/m

( * \ IR *
h L)
A B

L 200m, 3,00m , 200m  1m,
= T =T

T

Momentenverlauf zufolge Streckenlast q

"Mq"

Momentenverlauf zufolge Einzellast F

"Mf"

Momentenverlauf zufolge Gesamtbelastung

"Mq+Mf"

M 1:100

STATIK INNERE KRAFTE

2008/09

KULLE G. SUPERPOSITION

BLATT: 44A/3




INNERE KRAFTE - SCHNITTKRAFTE

MOMENTVERLAUF AUS QUERKRAFTFLACHEN

STATIK

INNERE KRAFTE

M 1:100

KULLE G.

SUPERPOSITION

2008/09

BLATT: 44A/4




